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PODPIS DOZORNEHO UCITELA

Vysledky mozno pozriet’ na portali Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs vnesenim jednotného
identifika¢ného ¢isla ziaka (desat'ciferné heslo ziaka). Na stiahnutie naskenovaného testu v pdf formate, v Casti kde st
spristupnené vysledky zaverecnej skusky, nevyhnutné je vniest’ jednotné heslo testu.

Jednotné heslo testu: 221202512022

Ak rodi¢/iny zékonny zastupca ma tcet na portali Moj esDnevnik alebo ma ti¢et na Portalu za elektronsku identifikaciju
eID.gov.rs, prostrednictvom ktorého ma pristup na portal Moj esDnevnik, vtedy, okrem nahliadnutia do vysledkov zaverecnej
skusky, na portali Moja srednja $kola mdze portal vyuzit aj na dalsie elektronické sluzby: podavanie staznosti na vysledky
zaverecnej skusky, podavanie elektronickej listiny Ziadosti a podévanie elektronickej prihlasky na zapis do strednej $koly.

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 tloh. Na pracu je ur¢enych 120 mintit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitova ceruzku a gumicku, ale nemdzes pouzivat’ kalkulacku a mobilny telefon.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami nebudd uznané preciarknuté odpovede.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami, v ktorych je len jedna odpoved’ spravna, ziskavas 0 bodov, ak okrem
spravnej odpovedi oznaci$ aj niektorti nespravnu odpoved..

« V8imni si, Ze sa tlohy lisia podla spdsobu, na ktory mas dat odpoved.

B
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych tlohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, Ze vyfarbi§ vhodny krazok. V ulohach, ktoré maju viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac krizkov. Dbaj na to, aby bol krazok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tilohe s jednou spriavnou odpovedou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarbi kriZok pred spravnou odpovedou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krudevac

V ulohe s viac spravnych odpovedi

Vyfarbi kraZok pred vyrazmi, ktorych sucet je 5.
®2+3
Cl+2
®4+1]
C2+4
C3+5

* Ak s pracou skonc¢is skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!
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VMHTEPHO

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST

FYZIKA

1.  Dve elektricky nabité guloky sa blizko jedna k druhej.
Vyfarbi krizky vo vhodnom policku tabulky a vyzna¢ ako navzdjom pdsobia guldcky 1 a 2, v zavislosti od toho ako st

nabité.
Pritahuju sa. Odpudzuju sa. Neposobia medzi sebou.
1- kladny
2- zdporny © © O
1- kladny
2- kladny O O O
1- zaporny
2- zdporny O O O

2. Na obrazku st znazornené tri nadoby spojené cievkami s kohutikami. Ak otvorime oba kohutiky na cievkach, v akom
pomere budu hladiny kvapaliny v nadobach?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O najvyssia v nadobe 1

najvyssia v nadobe 2

O
O najvyssia v nadobe 3
O

rovnakad vo vietkych 1 2 3
nadobach

3. Akt prejdent drahu prejde autobus za 8 hodin pohybujtc sa priemernou rychlostou 60 k_m?
h

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 60km

O 480 km
O  680km
O 860 km
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[Mornmc mexxypHOT HacTaBHMKA

Lyziar z vrcholu hory sa pohybuje stalou rychlostou 5 T, po drahe znazornenej na
S

obrazku. Aky je jeho pohyb?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O rovnomerny priamotiary pohyb

O nerovnomerny priamodiary pohyb
O rovnomerny krivociary pohyb
O

nerovnomerny krivociary pohyb

5. Co sa stane s ihlou kompasu ktory polozime blizko medeného vodica ktorym zacina pretekat prad?
Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

da sa do pohybu
zelektrizuje sa

bude v pokoji

o O O O

zohreje sa

6. Na obrazku je znazornend Ziarovka spojena vodic¢ami so zdrojom prudu (baterkou). Body 1 a 2 mdzeme spojit kladuc
rozdielne predmety.
Ktory z ponuknutych predmetov treba polozit tak, aby Ziarovka v tom pripade svietila?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

kovova minca
gumena paska

drevené $paradlo

o O O O

plastova tyc¢inka

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
-2- 5e3 ImpeTxXo[iHe carlacHOCTH 3aBo/ia 3a BpeJHOBaKke KBAJINTETA 00pa30Baka U BaCIIUTamka.
2025 TectMacTep, ®axkynTeT OpraHU3allMOHUX HayKa, YHHUBEP3UTeT ¥ Beorpany




7.

Akad je najmensia hodnota dielika pravitka na obrazku?

HH‘IIH IIH‘HII HH‘IIH HH’HII
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IIIWIII

HH‘

10
cm

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 0cm
O 0lem
O 1m
O

10 cm

Vyfarbi krizok vo vhodnom policku tak, Ze spojis fyzikalne veli¢iny so zodpovedajicim meradlom alebo meracim

pristrojom.

Dynamometer Chronometer Teplomer
Teplota O O O
Sila O O O
Cas O O O

Vyfarbi krizok vo vhodnom policku tak, Ze spoji$ rozmery telesa so zodpovedajticou hodnotou.

10 cm

10 dm

10 m

dizka autobusa

O

$irka stola

O

$irka teleféna

TecToBe, Kao HH [eTI0BE TECTOBA, HI/Ije [,03BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO OsjaBTbHBaTH

be3 IIpeTXOAHEe CarlacHOCTH 3aBoza 3a BpeoHOBame KBalIUTETa oSpasoBaH,a U BaCIIMTama.
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[Mornmc mexxypHOT HacTaBHMKA

10. Preco sabalén vyplneny héliom pohybuje zvisle nahor ked ho vypustime z ruky?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.

O Balén je teplejsi ako okolity vzduch.

O Balén je chladnejsi ako okolity vzduch.

O Hélium ma vacésiu hustotu ako vzduch.

O Hélium ma mensiu hustotu ako vzduch. i f

11. Vyfarbi krazok a oznad, ¢ije dana létka elektricky vodi¢ alebo izol4tor.

vodi¢ izolator
plast O O
olovo O O
med O O
grafit O O

12.  Akje tvrdenie spravne, vyfarbi krdzok v kolénke SPRAVNE, ak je tvrdenie nespravne, vyfarbi krtzok v kolonke

NESPRAVNE.

SPRAVNE NESPRAVNE
Sériové zapojenie zdrojov elektromotorickych sil sa pouziva na zvacsenie O O
napatia.
Sériové zapojenie zdrojov sa uskutociiuje spajanim vsetkych kladnych polov O O
do jedného bodu.
Pri paralelnom zapojeni rovnakych zdrojov elektromotorickych sil celkové O O
napdtie zapojenia sa rovnd napitiu jednotlivého zdroja.
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13. Co sa oznacuje meracou jednotkou kilowatthodina (kWh)?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O  vykon elektrickych zariadeni
O  spotreba elektrickej energie

O napitie na elektrickom prenosovom vedeni

14. Velryba je najvicsi zivocich na planéte. Dospelé samce moézu mat hmotnost aj 150 ton. Kolko vyndsa hmotnost velryby
vyjadrenej v kilogramoch?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
O  150kg

O 1500kg

O 15000 kg

O

150 000 kg

15. Automobil prvych 5 km dréhy prejde za 5 minit a druht ¢ast dréhy rovnakej dizky za 3 mintty. Zmenila sa kinetickd
energia automobilu aj ako?

Vyfarbi krazok pred spravnou odpovedou.
O Nezmenila sa.
O Vicsia je na prvej casti drahy.
(O Vicsia je na druhej Casti dréhy.
O

Automobil pocas pohybu nema kineticku energiu.
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16.  Automobil sa dialicou pohol z Paradinu stalou rychlostou 80 k—m
h
Ci na zéklade predhddzajtcej vety vieme vietko o rychlosti pohybu?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O Ano, pretoze st nAm zndme &iselna hodnota, smer a orientacia rychlosti.
(O Nie, pretoze nevieme kolko ¢asu sa pohyboval.
(O Nie, pretoze nevieme orientaciu pohybu.

Ano, pretoze vieme Ze je stéla rychlost.

17. Akdjehodnota momentu sily intenzity 50 N, ktord p6sobi pod prvym uhlom na vzdialenosti 50 centimetrov od podpery
paky?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O 0,25Nm
(O 25Nm
O  250Nm
O 2500 Nm

18. Matematické kyvadlo urobi 8 kmitov za 4 sekiind. Akd je periéda a frekvencia kmitania kyvadla?
Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

QO peridda 0,5 s, frekvencia 2 Hz
QO peridda 2 s, frekvencia 0,5 Hz
QO peridda 2 s, frekvencia 4 Hz
O

peridda 4 s, frekvencia 0,25 Hz
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19. Ak je hodnota odporu rezistora R, = 5 Q, aky musi byt odpor rezistora R, aby bol ekvivalentny odpor 4 ?

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

o O O O

4Q

9Q

20 Q R

20. Lopta bez zaciatocnej rychlosti volne pada z velkej vysky na ktorej ma potencidlnu energiu 2000 J. Odhadni hodnoty

kinetickej energie a potencialnej energie telesa po¢as pohybu. Odpor vzduchu a trenie treba zanedbat.

Vyfarbi kruzok pred spravnou odpovedou.

O O O O

Kinetickd energia na zaciatku pohybu Ex =2000]
Kineticka energia na polovici drdhy Ex =1000]
Kinetickd energia pri tidere o podlahu Ex =1000]
Potencialna energia na polovici drahy Ep =2000 ]
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PRAZDNA STRANA
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